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Hikayede, yasanmis ya da yasan-
masi muhtemel olaylar anlatilir,
Genellikle tek bir ana olay
etrafinda gelisen kisa olay
6rgulerinden olusmaktadir,

Olay, kisi, mekan ve zaman
6gelerinden olusmaktadir,
Hikayelerde kisa ancak yogun bir

anlatim tercih edilir.

1 ve 2. sorulari yukaridaki metne
gére cevaplayalim.

1. Hikayede nasil olaylar anlatilir?
A\. Sadece yasanmis olaylar
3. Hogol uranu ologlor

asanmis ya da yasanmasi mamkan

olan olaylar

2. Yukaridaki metinde hangisinden

bahsedilmemistir?

A\ Nasil bir anlatim tercih edildiginden
[3. Hangi 6gelerden olustugundan

@6@ tane metin tardndn oldugundan

3. Asagidaki atasézlerinden hangisi yar-
dimlasma ile ilgilidir?

A. Sakla saman gelir zaman,

3. Can bogazdan gelir.

(G Nerede birlk, orada dirlk

sonerhoca.net

4. ) lslak - Yas
) Asr - Yl
() Sonbahar - Ilkbahar

Verilen es anlamli kelimeler dogruysa
basina D", yanlissa Y yazlacaktir,
Buna gére dogru siralama hangisidir?

A. D), (Y). D)

1B D). (). 1)

C. (Y). D). (V)

5. = Heyecan, korku, saskinlik gibi

duygulart belirten cimlelerip

sonuna konur.

=» Art arda 9elen kelimelerin
arasina konur.,

=» Bitmis cUmlelerin son
konur.

=» Sirali cumlelerin sonu

konur.

Noktalama isaretleriyle gérevleri eslesti-
rildiginde hangi noktalama isareti disari-

da kalir?
‘A m
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J

ve ilce adlar buyuk hartle paslar.
2N ve ilce adlan biytk harfle basl
\‘jgiirlerin tim dizeleri bayuk harfle

‘baslar.
>ﬂ/ir90lden sonraki kelime bUHUk harfle
baslar.
@oyvonloro verilen adlar buytk harf-
le baslar.

Yukarida buytk harflerin kullanmi ile
ilgili ifadelerden kag tanesi dogrudur?

A2 @ C4
?
8
S
3
7. Bir diftlikte 36 koyun ve koyunlardan §
29 fazla tavuk vardir. Bu ciftlikteki
koyun ve tavuklarin ayak saylari top-
lami kactir?
A. 260 74 C. 296
Koy n Tavvk JL (s IGL
—_— 1 P
29430~ 65 a1t » t—
29 9 u..L. 3o ,Eﬁ:)
8. 8 x 7 isleminde ikinci carpan 3 artiri-
lirsa carpim nasil degisir”?
A. 21 artar B, 21 ozoll@4 artar
G5 B lo60 -$e=th

Yukaridaki islemlere gére A x B isle-
minin_sonucu hangisidir”?

B. 48 C. 64

\
oo

Sx =Sk

I P
\

\

10. Asagidaki carpma islemlerinden hangisi
dogru yapilmamistir?

/ 3. 22 C. 32
x 25 x 33 x 15
170 66 160
+68 + 66 + 32
238 726 480

17. Asogidaki nesnelerin kutleleri belli bir érintt olusturmaktadir,

7 kilogram 14 kilogram 28 kilogram 56 kilogram (12 Q,l(77(a~""1

Buna gére nesnelerden kutlesi en fazla olan ile en az olanin kitleleri

carpimi kactir”?

A. 832 3. 680

1"

A

¥4

(2’




m 3. SINIF 1. DONEM 17. HAFTA)

12. 38 | 4 4013 15. Telmolojik Urdnler hOHGtImIZI koloy—
_3_‘_ﬁ TJZ lc1$t|r|r.\/

ﬁl .{
Yukarida verilen bélme islemlerine
gére, Yr+ O+ @+M isleminin sonucu

Rozulan teknolojik arunleri tamir
etmek bizim 96revimizo|ir. <

kactir? L4241+ < 2y lk defa kullanacagimiz bir teknolojik
ﬁ- 25 B. 26 C. 24 Granun kullanma kilavuzuna bakma-
llglz.\/

Yukarida verilen ifadelerden kac ta-
nesi yanlistir?

A.3 g) C. 2

13. 35 kisilik bir sinifta tim 6grenciler

siralara ikiserli oturdugu zaman 5
o , =
1 ogrenc.:'l ayakto |<o.lm0|<too||r. S 16. - Kiyafetlerimizin temizlig v
Buna gére siniftaki sira saysi kag- Q _ Viieudumuzun temizlii L~
tir? § - Sinifimizin temizligi >
&W’ 3. 18 C. 19 g - Is yerimizin temizligi <
Yukaridaki verilenlerden kac tanesi kisi-
sel_hakima girer?
@- B3  C4
14.
17, e

- Gunde 2 kez dislerimizi fircala-

maliyiz. v .
 Dislerimizi fircalarken suyu kapali
tutmaliyz. - '

__________________________________

Verilen bu bilgiler icin asagidakilerden
Yukaridaki ardisk cikarma seklinde

gésterilen bélme islemi asagidakiler-
den hangisidir?

hangisi séylenebilir?
A yanlis, 2 dogrudur.
3.1 dogru, 2 yanlistir.

%4— }i B. 24 }i C. 24 }i yve 2 dogrudur.
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1.8. Isigin yeterli olmadigi ortamlarda ADI:
aydinlatma icin bircok 1sik kaynag
kullanilir, SOYADI:
Yukaridaki acklamaya gére hangi
durumda sk kaynag cevreyi ay- SINIEI:

dinlatmak icin kullanilmamistir?

A. Aksam elektrik kesintisinde el PUANI

fenerinin kullanilmasi

UndUz bilgisogor ekran IsIginin
acik olmasi

C. Aksam sokak lambalarinin acik
olmasi

sonerhoca. net

1.9. Asagdaki acklamalardan hangisi

yanlstir?

A.lsk yayan cisimler veya varlklar

sk kagnagidir.y

3. Gérme olaynin gerceklesebilmesi

icin 1s1ga ihtigoc vardir. "

@lk énce gézUmize daha sonra
nesneL\{e carpar ve gérme ologl
gerceklesir. ><

20. Asagidakilerden hangisi stk kayna-
g degildir?

A. B. @ P!

0000000000000 0000000
=== @@= == = N
PPPPHVOOOGOOOOODOOOE

BEEEEEEEEEECARCI D)




